

Servicii disponibile până la atingerea sumei deductibile

Până la atingerea sumei deductibile toate planurile acoperă cheltuielile pentru serviciile medicale de prevenție.



Până la atingerea sumei deductibile planurile **Cascade Care** acoperă cheltuielile pentru mai multe servicii. Aceste servicii includ:



Servicii de prevenție



Consult medic asistență medicală primară pentru tratarea unei boli sau a unei leziuni



Servicii de sănătate mentală



Rețete generice



Îngrijire de urgență, atunci când aveți nevoie de îngrijire imediată, dar nu aveți o urgență precum un atac de cord.

Cum mă înscriu?

Apelați:



1-855-923-4633

TTY/TDD: 1-855-627-9604

Program: 07:30 până la 17:30

Serviciile de asistență sunt disponibile în peste 200 de limbi.

Conectați-vă



Programați o întâlnire cu o resursă de încredere din comunitatea dvs.



Găsiți un navigator de sănătate sau un broker de asistență medicală care să vă ajute online la wahealthplanfinder.org. Click pe butonul Get Support (Obțineți asistență).

Truy cập



Scanati codul QR
Vizitati website-ul:
wahealthplanfinder.org

Asigurarea de sănătate disponibilă pentru toată lumea!

Oricine locuiește în statul Washington va putea avea posibilitatea de a cumpăra asigurare de sănătate și pentru servicii de stomatologie prin *Washington Healthplanfinder*.



Accesul este pentru oricine, indiferent de statutul de imigrare!
Programul se adresează tuturor, indiferent de documentația avută.

Siguranța dvs. este importantă pentru noi:

- Obținerea asigurării de sănătate nu afectează statutul de imigrare sau cererile de cetățenie pentru dvs., familia dvs. sau oricine locuiește cu dvs.
- Informațiile dvs. nu vor fi utilizate în scopuri de aplicare a legii imigrației.
- Informațiile privind statutul de imigrare vor fi folosite doar pentru a stabili care sunt planurile de asigurare de sănătate pentru care sunteți eligibil în vederea achiziționării.

Ce este asigurarea de sănătate?



Asigurarea de sănătate este un contract pe care îl încheiați cu o companie de asigurări. Compania de

asigurări este de acord să plătească parțial sau integral cheltuielile dvs. lunare în schimbul unei plăți lunare (primă).

De ce este bine să avem asigurare de sănătate?

Asigurarea de sănătate ne ajută să plătim costurile pentru serviciile medicale fie că o folosim atunci când vrem să ne menținem sănătoși fie o folosim atunci când suntem bolnavi.

Cât costă asigurarea de sănătate?

Costul achiziționării unei asigurări de sănătate depinde de elemente precum venitul, mărimea familiei și locul în care locuiți.

Este posibil să vă calificați pentru Cascade Care Savings, ceea ce înseamnă că statul va plăti pentru o parte din asigurarea dvs. de sănătate. Dacă vă calificați, suma pe care o plătiți pentru serviciile medicale va fi mai mică.

Cum funcționează asigurarea de sănătate?

Plătiți o primă lunară în cazul în care ați putea avea nevoie de asistență medicală. Apoi, dacă aveți nevoie de servicii medicale, atunci aceste servicii vă vor fi facturate la un preț redus.

Termeni asigurare de sănătate

Primă

Fiecare membru plătește o taxă lunară numită primă. Prețul primei depinde de planul dvs. de asigurare de sănătate.



Suma deductibilă

Asigurarea dvs. de sănătate vă ajută efectiv la achitarea facturilor după ce „atingeți” suma deductibilă. Până la atingerea sumei deductibile toate planurile acoperă cheltuielile pentru anumite servicii medicale, cum ar fi controalele medicale.

Coplată și coasigurare

Acestea sunt costuri pe care le plățiți când mergeți la medic. Coplata dvs. este o sumă fixă (\$1-\$50). Coasigurarea dvs. este un procent din costul serviciului. Planul dvs. de asigurări de sănătate plătește pentru restul vizitei.

Exemple facturi medicale

Vă îmbolnăviți și aveți nevoie de îngrijiri medicale.

Factura medicală este de 10.000 \$.

Nu aveți asigurare.

TOTAL de plătit de dvs. (cheltuieli „out-of-pocket” -din fonduri proprii): 10.000 \$

Cu asigurarea plătiți mult mai puțin.

Asigurarea plătește: \$7.960

TOTAL you pay de plătit de dvs. (cheltuieli „out-of-pocket” -din fonduri proprii): 2.040 \$

- Suma deductibilă: 2.000 \$
- Coplată: 40 \$

Care sunt planurile de asigurare de sănătate disponibile?

Există trei niveluri de planuri de asigurări de sănătate disponibile prin *Washington Healthplanfinder*: Bronze, Silver și Gold. Suma plătită de compania dvs. de asigurări de sănătate depinde de nivelul pe care îl alegeți. Planul Bronze plătește aproximativ 60%, planul Silver plătește aproximativ 70%, iar planul Gold plătește aproximativ 80% din facturile dvs. medicale.

Bronze: Aceste planuri costă mai puțin pe lună, dar plătesc mai puțin din costuri când aveți nevoie de servicii medicale.

Silver: Aceste planuri acoperă mai multe costuri atunci când aveți nevoie de îngrijire, dar pot costa mai mult. Dacă vă calificați pentru Cascade Care Savings, aceste planuri pot costa mai puțin decât planurile Bronze.

Gold: Aceste planuri costă mai mult pe lună, dar plătesc mai mult atunci când aveți nevoie de servicii medicale. Dacă vă calificați pentru Cascade Care Savings și aveți nevoie de servicii medicale semnificative, aceste planuri pot fi mai potrivite.

Căutați sigla Cascade Care.

Planurile Cascade Care oferă o valoare mai mare la un cost mai mic. Ceea ce înseamnă că plata primei vă aduce mai multe beneficii ca niciodată!

